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ΧΟΝΔΡΙΚΟ & ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ  

ΛΕΥΚΩΝ ΕΙΔΩΝ – ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΤΗΛ. & FAX 28210 – 31205 ΚΙΝ. 6976482481 

ΕΔΡΑ ΑΝΩ ΔΑΡΑΤΣΟ ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 

 

ΛΙΟΝΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤH                          www.fani-hotelia.gr  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ-ΛΙΟΝΤΑ ΦΑΝΗ   e-mail:fanihotelia@gmail.com 
 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 2024 
 

ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΕF – NEF  
Ο τιμοκατάλογος αφορά χονδρική πώληση 

 
 
 

 

Υ Π Ν Ο Δ Ω Μ Α Τ Ι Ο 
 

ΣΕΝΤΟΝΙΑ DELFI –-DELFI PLUS- S. DELFI- VICTORIA-S.VICTORIA 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

DELFI  TC144 ΣΕΝΤΟΝΙ ΛΕΥΚΟ ΗΜ/ΠΛΟ 180x270 

DELFI  TC144 ΣΕΝΤΟΝΙ ΛΕΥΚΟ ΥΠ/ΔΙΠΛΟ 280x280 
 

 

 

 

 

 

 

DELFI PLUS TC 160 ΣΕΝΤΟΝΙ ΜΟΝΟ  (125) 160x280 

DELFI PLUS TC 160 ΣΕΝΤΟΝΙ ΗΜΙΔΙΠΛΟ 175x275 

DELFI PLUS TC 160 ΣΕΝΤΟΝΙ ΗΜΙΔΙΠΛΟ  180x300 

DELFI PLUS TC 160 ΣΕΝΤΟΝΙ ΔΙΠΛΟ  240x280 

DELFI PLUS TC 160 ΣΕΝΤΟΝΙ ΔΙΠΛΟ 260x280 

DELFI PLUS TC 160 ΣΕΝΤΟΝΙ ΥΠ/ΔΙΠΛΟ 280x300 

DELFI PLUS TC 160 ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΗ 53x75 
 

 

 

DELFI PLUS TC 160 ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΗ ΜΟΝΗ  170x230 

DELFI PLUS TC 160 ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΗ ΔΙΠΛΗ 250x230 

DELFI PLUS TC 160 ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΗ 

YΠ/ΔΙΠΛΗ 

270x250 

http://www.fani-hotelia.gr/
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SUPER DELFI TC 200 50/50 

S.DELFI TC 200 ΣΕΝΤΟΝΙ ΜΟΝΟ (120) 175x275 

S.DELFI TC 200 ΣΕΝΤΟΝΙ ΗΜ/ΠΛΟ 190x300 

S.DELFI TC 200 ΣΕΝΤΟΝΙ ΔΙΠΛΟ 250x275 

S.DELFI TC 200 ΣΕΝΤΟΝΙ ΥΠ/ΠΛΟ 280x300 

S.DELFI TC 200 ΜΑΞ/ΘΗΚΗ 53x75 
 

S.DELFI TC 200 ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΗ ΜΟΝΗ  170x230 

S.DELFI TC 200 ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΗ ΔΙΠΛΗ 250x230 

S.DELFI TC 200 ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΗ ΥΠ/ΔΙΠΛΗ 270x250 

 

VICTORIA TC 160 100% COT. ΣΕΝΤΟΝΙ ΔΙΠΛΟ (125) 240x280 

VICTORIA TC 160 100% COT. ΜΑΞ/ΘΗΚΗ ΛΕΥΚΗ 53x75 

 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΣΕΝΤΟΝΙ 

ΜΟΝΟ(120) 

160x280 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΣΕΝΤΟΝΙ ΗΜ/ΠΛΟ 180x300 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΣΕΝΤΟΝΙ ΔΙΠΛΟ 240x280 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΣΕΝΤΟΝΙ 

ΥΠ/ΠΛΟ 

280x300 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΣΕΝΤΟΝΙ ΚING  305x320 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΜΑΞ/ΘΗΚΗ ΛΕΥΚΗ 53x75 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΜΑΞ/ΘΗΚΗ ΛΕΥΚΗ 

OXFORD 4x5 
55x75 

 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΠΑΠ/ΘΗΚΗ ΜΟΝΗ  170x230 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΠΑΠ/ΘΗΚΗ ΔΙΠΛΗ 250x230 

S. VICTORIA TC 200 100% COT. ΠΑΠ/ΘΗΚΗ ΜΟΝΗ 270x250 

 

 

 

 

 

Β Α Μ Β Α Κ Ο Σ Α Τ Ε Ν 
 

SATEEN STRIPE   2 CM   100% ΒAMB TC 250 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ          ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

SATEEN STRIPE 100% ΒΑΜΒ.  ΤC 250 MONO ΚΑΘ 170x280 

SATEEN STRIPE 100% ΒΑΜΒ.  ΔΙΠΛΟ ΚΑΘΕΤΕΣ 250x280 

SATEEN STRIPE 100% ΒΑΜΒ.  ΥΠ/ΔΙΠΛΟ ΚΑΘ. 280x300 

SATEEN STRIPE 100% ΒΑΜΒ.   ΜΑΘ/ΘΗΚΗ ΟΡΙΖ. 53x75 

SATEEN STRIPE 100% ΒΑΜΒ.   ΜΑΘ/ΘΗΚΗ 

OXFORD 3 ΑΥΤΙΑ 5CM ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ 
55x75x3 

55x75x4 

 

SATEEN STRIPE 100% ΒΑΜΒ.  ΤC 250 

ΠΑΠΘ/ΘΗΚΗ ΜΟΝΗ ΚΑΘΕΤΗ 

170x230 

SATEEN STRIPE 100% ΒΑΜΒ.  ΤC 250 

ΠΑΠΘ/ΘΗΚΗ ΔΙΠΛΗ ΚΑΘΕΤΗ 

250x230 

SATEEN STRIPE 100% ΒΑΜΒ.  ΤC 250 

ΠΑΠΘ/ΘΗΚΗ ΔΙΠΛΗ ΚΑΘΕΤΗ 

270x250 
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SATEEN STRIPE   4X1   100%  ΒΑΜB TC 280  
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

SATEEN STRIPE 100%  4x1 ΒΑΜΒ.  ΤC 280  

MONO ΚΑΘ. (140) 

170x280 

SATEEN STRIPE 4x1 100%  ΒΑΜΒ.  ΥΠ/ΔΙΠΛΟ  250x280 

SATEEN STRIPE 100%  4x1 ΒΑΜΒ.  ΥΠ/ΔΙΠΛΟ  280x300 

SATEEN STRIPE 100% 4X1 ΒΑΜΒ.  ΜΑΘ/ΘΗΚΗ 

OXFORD 3 AYTIA 5 CM ΟΡΙΖ.  

53x75 

53x75 ΣΕΝΙΑ 
 

 

 

SATEEN STRIPE 100%  4x1 ΒΑΜΒ.  ΤC 280 

ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΗ ΜΟΝΗ 

170x230 

SATEEN STRIPE 100%  4x1 ΒΑΜΒ.  ΤC 280 

ΠΑΠΘ/ΘΗΚΗ ΔΙΠΛΗ   

250Χ230 

SATEEN 100%  ΒΑΜΒ.  4x1 ΤC 280 ΠΑΠΘ/ΘΗΚΗ 

ΥΠ/ΔΙΠΛΗ   

270X250 

 

 

 

 

 

 

 

SATEEN STRIPE   1CM   65% ΒΑΜΒ.-35% ΠΟΛ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

SATEEN STRIPE 65%Β.-35%Π.  ΒΑΜΒ.  ΤC 230 

MONO ΚΑΘ. (130) 

170x280 

SATEEN STRIPE 65%Β.-35%Π.  ΒΑΜΒ.  ΥΠ/ΔΙΠΛΟ 

ΚΑΘ 

250x280 

SATEEN STRIPE 65%Β.-35%Π.  ΒΑΜΒ.  ΥΠ/ΔΙΠΛΟ 

ΚΑΘ 

280x280 

SATEEN STRIPE 65%Β.-35%Π.  ΒΑΜΒ.  ΥΠ/ΔΙΠΛΟ 

ΚΑΘ 

280x300 

SATEEN STRIPE 65%Β.-35%Π.  ΒΑΜΒ.  

ΜΑΞ/ΘΗΚΗ ΟΡ 

55x75 

SATEEN STRIPE 65%Β.-35%Π.  ΒΑΜΒ.  

ΜΑΘ/ΘΗΚΗ OXFORD 5 CM ΟΡΙΖ.  

55x75 

55x75 
 

 

 

SATEEN STRIPE 65%Β.-35% ΠΟΛ.  ΒΑΜΒ.  ΤC 230 

ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΗ ΜΟΝΗ 

170x230 

SATEEN STRIPE 65%Β.-35% ΠΟΛ.  ΒΑΜΒ.  ΤC 230 

ΠΑΠΘ/ΘΗΚΗ ΔΙΠΛΗ   

250Χ230 

SATEEN STRIPE 65%Β.-35% ΠΟΛ.  ΒΑΜΒ.  ΤC 230 

ΠΑΠΘ/ΘΗΚΗ ΥΠ/ΔΙΠΛΗ   

270X250 
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Κ Ο Υ Β Ε Ρ Τ Ε Σ     Π Ι Κ Ε     Β Α Φ Λ Α & Ρ Ο Μ Β Ο Σ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΠΙΚΕ   ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΛΕΥΚΗ – ΕΚΡΟΥ-ΓΚΡΙ 300ΓΡ. ΜΟΝΗ 170x240 

ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΛΕΥΚΗ- ΕΚΡΟΥ-ΓΚΡΙ 300ΓΡ. ΔΙΠΛΗ 230x240 

ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΛΕΥΚΗ- ΕΚΡΟΥ –ΓΚΡΙ 300ΓΡ. ΥΠΕΡ 260x240 

 

B E D   C O V E R 
 

 BED COVER  80%ΒΑΜΒ-20%ΠΟΛ. 360GR/M2   
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΧΡΩΜΑΤΑ          ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

BED COVER ΜΟΝΟ-ΥΠ/ΠΛΟ GREY 170x240 & 

260x240 

BED COVER ΥΠ/ΠΛΟ CREAM 260x240 

BED COVER ΥΠ/ΠΛΟ ΒΕΙGE 260x240 

BED COVER ΔΙΠΛΟ ELIZABETH ΒΕΙGE 240x240 

 

COUVRE-LIT MICROFIBER 260GR GREY-BEIGE 
 

COUVRE-LIT ΜICROFIBER 100% ΒΑΜΒ 200GR/M2   
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΧΡΩΜΑΤΑ          ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

COUVRE-LIT ΜΟΝΟ GREY/BEIGE 170x240 

COUVRE-LIT ΔΙΠΛΟ GREY/BEIGE 240x240 

COUVRE-LIT YΠ/ΔΙΠΛΟ GREY/BEIGE 260x240 

 

COUVRE-LIT WHITE MICROFIBER 
 

COUVRE-LIT ΜICROFIBER 100% ΒΑΜΒ 200GR/M2   
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΧΡΩΜΑΤΑ          ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

COUVRE-LIT ΜΟΝΟ ΛΕΥΚΟ 160x220 

COUVRE-LIT ΔΙΠΛΟ ΛΕΥΚΟ 240x220 

COUVRE-LIT YΠ/ΔΙΠΛΟ ΛΕΥΚΟ 260x240 

 

COUVRE-LIT WHITE POLYESTER HOLLOWFIBER 
 

COUVRE-LIT * POLYESTER  100% ΒΑΜΒ 200GR/M2   
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΧΡΩΜΑΤΑ          ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

COUVRE-LIT ΜΟΝΟ ΛΕΥΚΟ 160x220 

COUVRE-LIT ΔΙΠΛΟ ΛΕΥΚΟ 240x220 

COUVRE-LIT YΠ/ΔΙΠΛΟ ΛΕΥΚΟ 260x240 

 

Π Α Π Λ Ω Μ Α Τ  Α MICROFIBER 350 GR/M2 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΠΑΠΛΩΜΑΤΑ ΛΕΥΚΑ  ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΓΕΜΙΣΜΑ “MICROFIBER” ΕΞΩΤ.  

ΥΦΑΣΜΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΠΕΝΙΕ 100% 350ΓΡ./m2  

160x220 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΓΕΜΙΣΜΑ “MICROFIBER” ΕΞΩΤ.  

ΥΦΑΣΜΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΠΕΝΙΕ 100% 350ΓΡ./m2 

220x240 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΓΕΜΙΣΜΑ “MICROFIBER” ΕΞΩΤ.  

ΥΦΑΣΜΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΠΕΝΙΕ 100% 350ΓΡ./m2 

240x260 
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Μ Α Ξ Ι Λ Α Ρ Ι Α   Υ Π Ν Ο Υ  BON NUIT 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΜΠΑΛΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΜΠΙΛΙΑ ΣΙΛ/ΝΗ  BON NUIT 45x65 

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΜΠΙΛΙΑ ΣΙΛ/ΝΗ  BON NUIT 50x70 

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΑΝΑΤΟΜΙΚΟ BON NUIT 50x70 

ΜΑΞΙΛΑΡΙ 3D ΡΕΛΙ LUX BON NUIT 800gr 50x70 

ΜΑΞΙΛΑΡΙ 3D ΦΑΣΑ SUPER BON NUIT 900gr 50x70 

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΠΟΥΠΟΥΛΟ ΦΑΣΑ BON NUIT 1500gr 50x70 

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΜΑΛΑΚΟ 1000gr BON 50x70 
 

 

 

 

 

 

 

Μ Α Ξ Ι Λ Α Ρ Ι Α   Υ Π Ν Ο Υ  NEF-NEF 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΜΠΑΛΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΜΕΤΡΙΟ   HOLLOWFIBER 

NEF-NEF 650gr 

50x70 

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΜΕΤΡΙΟ  PROMO 500GR 

HOLLOWFIBER  NEF-NEF  

50x70 

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΠΟΥΠΟΥΛΟ ΜΕ ΘΗΚΗ 90% 

ΦΤΕΡΟ 10% ΠΟΥΠΟΥΛΟ NEF-NEF 1100 gr 

50x70 

 

 

 

 

 

 

 

Υ Π Ο Σ Τ Ρ Ω Μ Α Τ Α   Κ Α Π Ι Τ Ο Ν Ε 
 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ  ΚΑΠΙΤΟΝΕ 50%Β-50%Π. * 4 ΣΗΜΕΙΩΝ*  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

YΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΜΟΝΟ Ν 90x200 

YΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΜΟΝΟ Ν 100x200 

YΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΗΜ/ΠΛΟ Ν 160x200 

YΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΔΙΠΛΟ Ν 180x200 

YΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΥΠ/ΠΛΟ Ν 200x200 
 

 

 

 

 

 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ  ΚΑΠΙΤΟΝΕ 50%Β-50%Π. *ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟ*  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                     ΔΙΑΣΤΑΣΗ              

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ ΜΟΝΟ Μ 100x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ ΜΟΝΟ Μ 120x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ ΔΙΠΛΟ Μ 160x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΠΙΤΟΝΕ ΥΠ/ΠΛΟ Μ 180x200 
 

 

 

 

 

 

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ ΚΑΠΙΤΟΝΕ 50%ΒΑΜ-50%ΠΟΛ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                     ΔΙΑΣΤΑΣΗ              

ΜΑΞ/ΘΗΚΗ  ΚΑΠΙΤΟΝΕ  50x70 

ΜΑΞ/ΘΗΚΗ  ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ 50x70 
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Υ Π Ο Σ Τ Ρ Ω Μ Α Τ Α   Α Δ Ι Α Β Ρ Ο Χ Α 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ  ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ   ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟ ΦΡΟΤΕ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                     ΔΙΑΣΤΑΣΗ              

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΜΟΝΟ Ν 90x200+40 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΜΟΝΟ Ν 100x200+40 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΔΙΠΛΟ  Ν 160x200+40 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΥΠ/ΠΛΟ  Ν 180x200+40 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ KING SIZE  Ν 200x200 
 

 

 

 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ  ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ   ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟ ΖΑΚΑΡ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                     ΔΙΑΣΤΑΣΗ              

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΖΑΚΑΡ ΜΟΝΟ  Ν 100x200+40 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΖΑΚΑΡ ΔΙΠΛΟ Ν 160x200+40 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΖΑΚΑΡ ΥΠΕΡΔΙΠΛΟ Ν 200x200+40 

 

 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ  QUILTED PU (KAΠΙΤΟΝΕ ΑΔ/ΧΟ)  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                     ΔΙΑΣΤΑΣΗ              

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ QUILTED PU  Ν 90x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ QUILTED PU  Ν 100x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ QUILTED PU  Ν 160x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ QUILTED PU  Ν 180x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ QUILTED PU  Ν 200x200 

ΜΑΞ/ΘΗΚΗ ΑΔ/ΧΗ QUILTED PU  Ν Ζευγος 50x70 

 

 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ  ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ   ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                     ΔΙΑΣΤΑΣΗ              

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΜΟΝΟ ΒΟΝ 120x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΔΙΠΛΟ  ΒΟΝ 140Χ200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΜΟΝΟ ΒΟΝ 150x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΔΙΠΛΟ  ΒΟΝ 160x200 

 
 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ  ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ   4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΒΟΝ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                     ΔΙΑΣΤΑΣΗ              

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΒΟΝ 90x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΒΟΝ 140x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΒΟΝ 160x200 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 4 ΣΗΜΕΙΩΝ ΒΟΝ 180Χ200 
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Ε Ι Δ Η    S P A 
 

 

 

 

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ – ΜΠΑΝΙΟΥ - ΛΑΒΕΤΑ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ             ΧΡΩΜΑ      ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΠΕΤΣΕΤΑ SPA 460 GR  Mocca, Grey,  30x30 

ΠΕΤΣΕΤΑ SPA 460 GR Mocca, Grey,  30x50 

ΠΕΤΣΕΤΑ SPA 460 GR Mocca, Grey,  50x90 

ΠΕΤΣΕΤΑ SPA 460 GR Mocca, Grey,  70x140 

ΠΕΤΣΕΤΑ SPA 460 GR Mocca, Grey,  80x200 

 
 
 
 
 
 

ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΠΙΚΕ SPA 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ             ΧΡΩΜΑ      ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΠΙΚΕ  SPA 500GR  Mocca, Grey,  145x200 

 
 
 
 
 
 
 

ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙ SPA 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ             ΧΡΩΜΑ      ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙ SPA KIMONO 250 

GR/M2  

Mocca, Grey,  L-XL 
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Μ Π Α Ν Ι Ο 
 

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ & ΜΠΑΝΙΟΥ 
 

 

SIMPLEX  ΠΡΟΣΩΠΟΥ-ΜΠΑΝΙΟY 500GR 80% CARDED COTTON 20% POL 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

SIMPLEX 500ΓΡ.  50x90 

SIMPLEX 500ΓΡ. 70X140 

 

ΣΚΕΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟΥ-ΜΠΑΝΙΟY 500GR 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΣΚΕΤΟ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΛΑΒΕΤΑ 450ΓΡ. 30x30 
 

ΣΚΕΤΟ ΑΙΓΥΠΤΟΥ 500ΓΡ. 30x50 

ΣΚΕΤΟ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 500 ΓΡ. 50x90 

ΣΚΕΤΟ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ 500 ΓΡ. 70x140 

  

PRIME ΠΡΟΣΩΠΟΥ – ΜΠΑΝΙΟΥ 550 GR 
              

PRIME ΠΡΟΣΩΠΟΥ 550 ΓΡ. 50x100 

PRIME ΜΠΑΝΙΟΥ 550 ΓΡ. 80x150 
 

 

ISABELLE  ΠΡΟΣΩΠΟΥ-ΜΠΑΝΙΟY 550GR 
 

ISABELLE  ΠΡΟΣΩΠΟΥ 550ΓΡ.                                                                                                                                                                                     50x100 

ISABELLE ΜΠΑΝΙΟΥ 550ΓΡ. 80x150 

ISABELLE ΜΠΑΝΙΟΥ 550ΓΡ. 100x160 
 

 

LUSSO ΠΡΟΣΩΠΟΥ – ΜΠΑΝΙΟΥ 600 GR 
              

LUSSO ΠΡΟΣΩΠΟΥ 600 ΓΡ. 50x100 

LUSSO ΜΠΑΝΙΟΥ 600 ΓΡ. 90x160 
 

 

 

ELEMENT  ΠΡΟΣΩΠΟΥ-ΜΠΑΝΙΟY 620GR 
 

ELEMENT  ΠΡΟΣΩΠΟΥ 620ΓΡ.                                                                                                                                                                                     50x100 

ELEMENT ΜΠΑΝΙΟΥ 620ΓΡ. 90x160 

ELEMENT ΛΑΒΕΤΑ 33x34 
 
 

 

Τ Α Π Ε Τ Α   Μ Π Α Ν Ι Ο Υ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ    ΤΑΠΕΤΑ 700 GR/M2  ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΤΑΠΕΤΟ ΛΕΥΚΟ 700 GR. Ν 50x80 

ΤΑΠΕΤΟ ΓΚΡΙ – ΛΕΥΚΟ 700 GR Ν 50x80 

ΤΑΠΕΤΟ ΓΚΡΙ -ΛΕΥΚΟ 650 GR Ν GRANULE  50x70 

ΤΑΠΕΤΟ ΓΚΡΙ-ΛΕΥΚΟ STRIPE 700 GR N 50x80 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ   ΤΑΠΕΤΑ 650 GR/M2  ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΤΑΠΕΤΟ GRANULE 650 GR M 50x70 

ΤΑΠΕΤΟ ΜΠΕΖ/ΓΚΡΙ 650 GR M 50x70 
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Κ Ο Υ Ρ Τ Ι Ν Ε Σ   Μ Π Α Ν Ι Ο Υ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ    ΚΟΥΡΤΙΝΑ ΜΠΑΝΙΟΥ  ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΚΟΥΡΤΙΝΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ ΜΕ 

ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟΥΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΚΡΙΚΟΥΣ 100% ΠΟΛ. Ν 

180x180 

 

ΚΟΥΡΤΙΝΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ ΜΕ 

ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟΥΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΚΡΙΚΟΥΣ 100% ΠΟΛ. Ν 

180x200 

 

 

 

Ρ Ο Μ Π Ε Σ  -  Μ Π Ο Υ Ρ Ν Ο Υ Ζ Ι Α 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΠΙΚΕ  ΛΕΥΚΟ ECO 260 GR/M2 L-XL 

ΠΙΚΕ ΦΡΟΤΕ 450 GR/M2 L-XL 

SMOKIN ΛΕΥΚΟ 400 GR./M2 L-XL 

SMOKIN ΛΕΥΚΟ 400 GR./M2  ΒΕΛΟΥΤΕ L-XL 

KIMONO ΛΕΥΚΟ 400 GR/M2  L-XL 

JUNIOR KIDS ΛΕΥΚΟ 400 GR/M2 6-8-10-12 

ΖΩΝΗ ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙΟΥ   

 

Π Α Ν Τ Ο Φ Λ Ε Σ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ ΛΕΥΚΕΣ ΚΛΕΙΣΤΕΣ 100% POL L-XL 

ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ ΒΑΜΒΑΚΙ/ΛΙΝΟ L-XL 

 

Π Ι Σ Ι Ν Α 
 

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ 
 

ΠΕΤΣΕΤΑ ΠΙΣΙΝΑΣ ONE SIDE TERRY 330 GR/M2 80x180 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΧΡΩΜΑ EMERALD 330 ΓΡ 80x180 

ΧΡΩΜΑ GREY 330 ΓΡ. 80x180 

 

ΠΕΤΣΕΤΑ ΠΙΣΙΝΑΣ 460 GR/M2 80Χ160 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΧΡΩΜΑ ΚΙΤΡΙΝΟ 450 ΓΡ. 80x160 

ΧΡΩΜΑ ΜΠΛΕ ΡΟΥΑ 450 ΓΡ. 80x160 

ΧΡΩΜΑ MOCCA  450 ΓΡ. 80x160 

ΧΡΩΜΑ SILVER 450 ΓΡ. 80x160 

ΧΡΩΜΑ GRAPHITE 450 ΓΡ. 80x160 

 

ΠΕΤΣΕΤΑ ΠΙΣΙΝΑΣ 460 GR/M2 100Χ180  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΧΡΩΜΑ ΜΟCΗA 450 ΓΡ. 90x200 

ΧΡΩΜΑ GRAPHITE  450 ΓΡ. 90x200 

ΧΡΩΜΑ AQUA  450 ΓΡ. 90x200 
 

ΠΕΤΣΕΤΑ ΠΙΣΙΝΑΣ ELEMENT 90X200 500GR  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΧΡΩΜΑ GREISE  90x200 

ΧΡΩΜΑ BAMBOO YELLOW 90x200 

ΧΡΩΜΑ FROST GREY 90x200 

ΧΡΩΜΑ CELESTIAL BLUE 90x200 
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Κ Ο Μ Μ Ω Τ Η Ρ Ι Ο 
 

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ         ΧΡΩΜΑ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ 450 ΓΡ. ΛΕΥΚΟ 50x95 

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ 450 ΓΡ. ΜΑΥΡΟ 50x95 

 

ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ CLEAN & FRESH 
 

ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ          

HOME FRAGRANCE SPRAY ΑΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ ΧΩΡΟΥ 200ML 

FABRIC FRESHENER ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ SPRAY ΓΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΑ 

& ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ 

500ML 

FRESH & CLEAN ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 1000 ΜL 

 
 

ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΜΠΑΝΙΟΥ 
 

ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΜΠΑΝΙΟΥ NEF-NEF 

Black Tea-Gardenia & Rose 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ          

ΣΑΜΠΟΥΑΝ  30ML 

ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ  30ML 

MAΛΑΚΤΙΚΗ ΜΑΛΛΙΩΝ 30ML 

ΣΑΠΟΥΝΑΚΙ ΠΑΡ/ΜΟ ΚΟΥΤΙ 20GR 

ΚΡΕΜΑ ΣΩΜΑΤΟΣ 30ML 
 

ΣΕΤ 5 ΤΕΜ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΟ ΝΕΣΕΣΕΡ sea salt, lotus, sea salt 

gardenia 

5 ΤΕΜ/ΣΕΤ 

 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ          

ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΚOURA 35 ML 

ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ ΚOURA 35 ML 

ΣΑΜΠΟΥΑΝ-ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ 2 ΣΕ 1 35 ML 

ΣΑΠΟΥΝΑΚΙ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ 25 GR 

 

 
 

ΕΙΔΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 
 

ΕΙΔΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ NEF-NEF 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ          

ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ BAMBOO ΜΕ ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ 6GR ΣΕ 

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ 

1 

ΞΥΛΙΝΟ ΞΥΡΑΦΑΚΙ ΜΕ ΚΡΕΜΑ ΞΥΡΙΣΜΑΤΟΣ 10GR ΣΕ 

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ 

1 

SET AMENITIES VANITY, ΛΙΜΑ, ΣΚΟΥΦΑΚΙ, ΡΑΦΤΙΚΑ ΣΕ 

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ 

1 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙ ΜΕ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ ΣΕ 

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ 

1 

LAUNDRY BAG 45X55 NON WOVEN 1 
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ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ GEL ΧΕΡΙΩΝ 
 

ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ  NEF-NEF 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ          

ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ GEL ΧΕΡΙΩΝ 70% ΑΡΩΜΑ SEA SALT  500ML 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ε Σ Τ Ι Α Τ Ο Ρ Ι Ο 
 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ- ΝΑΠΕΡΟΝ-ΠΕΤΣΕΤΑ ΦΑΓΗΤΟΥ 
 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ SATIN BAND 100% COTTON  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       ΔΙΑΣΤΑΣΗ          

ΠΕΤΣΕΤΑ ΦΑΓΗΤΟΥ  ΛΕΥΚΗ 0,56x0,56 

ΝΑΠΕΡΟΝ ΛΕΥΚΟ 105x105 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ ΛΕΥΚΟ 120x120 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ ΛΕΥΚΟ 140x140 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ ΛΕΥΚΟ 160x160 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ ΛΕΥΚΟ 180x180 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ ΛΕΥΚΟ 220x220 

 

 

 

ΚΑΤΑΣΚΕΥEΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛA ΡΑΝΕΡ ΝΑΠΕΡΟΝ  

ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΑ  
 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ 

28210 – 31205 ΚΙΝ. 6976482481 & 6973681659 
 

 

                                                                              

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

                                                                                                             ΛΙΟΝΤΑ Α. ΔΙΑΜΑΝΤH 

       ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ – ΛΙΟΝΤΑ ΦΑΝΗ 

 

 

 

 

 

 

 


